
Hodnotenie hospodárenia obce · 2024

Ružomberok

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady riadiaca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Stabilná. Najlepší výsledok dosiahla v roku 2017. 
Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, nie ako 
celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Ružomberok je okresné mesto v Žilinskom kraji, ležiace na sútoku Váhu a Revúcej, 
medzi Veľkou Fatrou, Chočskými vrchmi a Nízkymi Tatrami. Je významným centrom 
dolného Liptova, s priemyselnou, školskou, kultúrnou a dopravnou funkciou. Mesto je 
spojené s papierenským priemyslom, katolíckou univerzitou, kultúrnymi dejinami a 
rekreačnými lokalitami Vlkolínec, Malinô Brdo a Liptov. Poloha na hlavnej trase medzi 
Žilinou a Popradom mu dáva strategický význam.

Služby

Ružomberok poskytuje školské, zdravotnícke, kultúrne, sociálne, športové a dopravné 
služby okresného významu. Mestské školské dokumenty uvádzajú sieť šiestich 
základných škôl, školských klubov a jedální pri ZŠ, desiatich materských škôl, centra 
voľného času a dvoch základných umeleckých škôl. V meste pôsobia aj stredné školy, 
Katolícka univerzita, nemocnica, knižnica, kultúrny dom, múzeá, galérie, športové 
kluby a rekreačné areály. Kultúrnu a turistickú hodnotu zvyšuje Vlkolínec zapísaný v 
UNESCO.

Ekonomika mesta

Ekonomika Ružomberka stojí na priemysle, papierenskej výrobe, verejných službách, 
školstve, zdravotníctve, obchode, doprave, cestovnom ruchu a univerzitnom prostredí. 
Výhodou je poloha v Liptove, blízkosť horských stredísk a historicko-kultúrnych lokalít. 
Výzvami sú dopravná záťaž na hlavnom ťahu, kvalita ovzdušia, modernizácia 
priemyslu, bývanie a diverzifikácia pracovných miest. Mesto má potenciál v prepojení 
priemyslu, vzdelávania, kultúry a celoročného cestovného ruchu.
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